

沾化区重奖12家纳税过千万企业

纳税大户获授“特级明星”

本报3月3日讯(通讯员 陈方明 王文涛 记者 王晓霜)

近日,滨州市沾化区召开2014年度全区科学发展综合表彰大会,对在去年全区经济社会发展中做出突出贡献和在全区科学发展综合考核中获奖的单位、招商引资工作先进单位予以表彰。尤其重点表彰了12家2014年度纳税过千万元的企业,分别被授予

“2014年度特级明星企业”称号和“2014年度特别贡献奖”。

沾化区委书记贾善银说:“我们既要表彰服务发展者,更要表彰发展一线创业者,就是要营造中做出突出贡献和在全区科学发展综合考核中获奖的单位、招商引资工作先进单位予以表彰。尤其重点表彰了12家2014年度纳税过千万元的企业,分别被授予

中海精细化工有限公司、山东陆源化工有限公司被授予“2014年度特级明星企业”称号;滨州滨海皮业有限公司、山东奥仕化学有限公司等被授予“2014年度明星企业”称号;山东海明化工有限公司、山东祥瑞祥纺织有限公司等被授予“2014年度优秀企业”称号;在2014年度纳税过千万元的华能沾化热电有限公司、山东滨

化海源盐业有限公司等12家企业被授予“2014年度特别贡献奖”。

2014年,沾化区抢抓“两区一圈”开发建设和撤县设区重大机遇,强力实施突破海上、工业强区、城镇带动、生态立区“四大战略”,经济社会发展实现了平稳健康发展的良好态势。2014年,全区实现GDP170.36亿元,同比增长6.2%;完成固定资产投资151.64

亿元,同比增长17.4%;地方财政收入11.31亿元,实现增长12%;城镇居民可支配收入、农民人均纯收入分别达到26042元、12907元,其中农民人均纯收入同比增长11.9%。2014年度全市科学发展综合考核、党风廉政建设和群众安全感、群众正义感等4个群众满意度调查,沾化得分均再次位居县区第一。

助听器送老人

3月3日,在第16次全国爱耳日到来之际,滨州市沾化区残联为黄升镇敬老院10位80岁以上五保老人送来价值8000元的助听器,并为老人进行了现场组装调试,使老人们都会正常使用,该项活动有效提高了五保老人的生活质量。图为区残联负责人帮老人调试助听器。

本报通讯员 孟令旭 本报记者 王晓霜 摄影报道



大风吹蓝了天却扬起了尘土

本报3月3日讯(记者 王茜茜 王领娣) 春天到了,大风天气成为常客,多亏了这阵阵大风,3日的滨州又现大蓝天,难得的晴好天气让市民迫不及待地想呼吸好空气。但当被冷风裹挟的尘土包围时,走在路上的市民竟是毫无藏身之地。

3日上午,山东省气象台发布海上大风黄色预警信号、内陆大风蓝色预警信号,受大风的影响,滨州最高气温从昨天的15℃一下子跌至6℃,北风4—5级。这可以算是滨州的首个大风天气了。大风的到来,最高温度出现9℃的降温,不过它也吹散了雾霾,使空气质量有所好转,PM2.5指数显示为52。

但当市民迫不及待地想呼吸几口新鲜空气时,却被大风吹起的扬尘打乱了心情,一些网友吐槽说:“口罩眼罩围巾全副‘捂’装,但还是被尘土钻了空子。”在市区的几家建筑工地上,因为建筑施工,路边多处裸露土堆,狂风刮来尘土飞扬,行走的路人需掩面而过。

全市再添11件“省著名商标”

本报3月3日讯(通讯员 史贝贝 记者 王晓霜) 日前,山东省工商局发布了《山东省著名商标认定公告》,济南普利思矿泉水有限公司“普利思”等共359件注册商标荣获“山东省著名商标”荣誉称号。其中,滨州市共有11件注册商标榜上有名。

此次滨州市被认定的省著名商标分别是:山东世豪商贸有限公司“俏羽星”、山东香驰粮油有限公司“天下五谷”、山东蓝天板业有限公司“蓝韵”、山东惠民龙凤面粉有限公司“惠人”、龙福环能科技股份有限公司“龙雪儿”、阳信县华阳清真肉类有限公司“华阳”、无棣县华龙食品有限公司“华硕”、山东新安凯动力科技有限公司“KHG”、山东沾化浩华果汁有限公司“枣儿乐”、山东无棣精盐厂“巨峰”、山东远洋塑胶工业有限公司“远洋塑胶”。

邹平县青阳镇做好计生工作

本报讯 春节假期结束后,邹平县青阳镇全面展开计生工作,从宣传、服务、关怀三个方面着手为群众服务。

组织镇、村计生工作人员开展大走访活动,向群众宣传生育及惠民政策,发放宣传材料,提高群众对计生政策的知晓率。抓住流动人口返乡的有利时机,积极开展“四上门”,服务返乡人员。对计生贫困户和特殊困难家庭开展慰问活动,详细了解他们的生产生活情况和实际困难,并着力帮助他们解决困难,使他们真切感受到党和政府的温暖和关怀。

(刘凡琳)

滨州中院首用律师服务平台办案

通过数据交换申请立案更简便

本报3月3日讯(通讯员 方月伦 刘鹏 记者 王领娣) 3月3日,在山东法院律师服务平台开通后的第二天,滨州市中级人民法院立即组织全市5家律师事务所代表,对网上提交立案材料进行现场培训,并对一起民事上诉案件运用该平台予以立案,这是全市法院运用律师服务平台受理的第一起案件。

该案的代理律师高迪激动地说:“这个网络服务平台,方便了我们律师工作,避免了来回奔波,增强了与法官的良性互动,律师执业环境将会越来越好。”中院立案庭庭长常维华表示:“运用律师服务平台办案,不仅方便律师执业,而且也是推进司法公开的重要举措,有助于加强司法监督,营造司法与法治的良好环境。今后,运

用该平台办案将实现常态化,不断提升法院工作的效率和服务水平。”

据悉,山东法院律师服务平台由全省三级法院统一面向律师群体,依托互联网提供服务,通过内外网数据交换,连接到各级法院和每位法官的电脑桌面,贯穿于立案、审判、执行、信访工作全过程。服务平台具有网上提交、网上申

请、网上送达、网上直播、网上查询等7大类25项功能,律师可以通过服务平台完成申请立案等业务,提交代理词等材料,也可以在线接收收法律文书,查阅有关法律文件和裁判文书,观看庭审直播。同时,律师还可以通过服务平台即时查询案件进展情况,与法官在线沟通交流,对司法活动进行监督、作出评价。

107名员工子女压岁钱献爱心

京博第三期“我的压岁钱”员工子女献爱心活动举办

本报3月3日讯(通讯员 周康飞 记者 李运恒) 新春过后,不少孩子收到了压岁钱,今年京博控股举办的第三期“我的压岁钱”员工子女献爱心活动又开始了,107名小朋友拿出压岁钱为70余位孤寡老人送去了爱心。

压岁钱怎么花更有意义是

很多孩子和家长们头疼的问题。趁着孩子们还没开学,京博控股举办了第三期“我的压岁钱”员工子女献爱心活动。

活动通知一经发出,企业职工就带着孩子们踊跃报名,参加活动的人数逐年递增,据统计,本期活动有107名孩子报名参加,活动共分为40个小

组,由京博义工带领走访了博兴全县70余位孤寡老人。活动旨在从小培养孩子们懂得感恩,怀揣着一颗慈善之心。值得一提的是,参加活动的孩子并非只有京博员工子女,5名社会爱心人士也带着孩子加入其中。

对于博兴实验幼儿园的李

宵萌小朋友来说,已经是第二次到还店子镇张侯村付儒祥老人家中了。“爷爷,我们又来看你了!”不少参加活动的孩子都是第二次、第三次拿出压岁钱献爱心。孩子们走进孤老家中,为老人送去了食品、日用品等爱心物品,用不同的方式表达了对孤寡老人的祝福。

无棣盐业系统获数项荣誉

精盐厂荣获滨州市人社守法诚信A级单位荣誉称号



2月25日,无棣县召开2015年度全县工作会议,无棣盐业系统及多名先进个人受到县委、县政府表彰,荣获十余项荣誉:无棣县盐务局被授予招商引资先进单位、平安无棣建设先进集体、反腐倡廉建设暨勤政效能建设先进集体、宣传思

想文化工作先进单位荣誉称号;山东无棣海丰集团有限责任公司、山东海城生态科技集团有限公司、山东无棣丰源盐业有限公司被授予“富民兴棣”先进企业荣誉称号;无棣县汇泰小额贷款有限公司、无棣县海城小额贷款有限公司被授予支援地方经济建设特殊贡献奖。另有多名先进个人受到表彰、嘉奖。

这些荣誉的取得,来自于全体盐业职工的共同努力,是县委、县政府对无棣盐业工作的认可,更是对无棣盐业人无形的激励和鞭策。

近日,经滨州市人力资源和社会保障局综合评定,山东无棣精盐厂被授予“2014年度人力资源和社会保障守法诚信A级单位”荣誉称号。这是该厂连续两年获此荣誉。

近年来,山东无棣精盐厂认真贯彻执行国家劳动保障法律法规,进一步规范劳动用工行为,提升劳动保障诚信等级,树立诚信品牌,已成为当地劳动用工和社会保障的标杆单位,在滨州市人力资源与社会保障局组织的年度综合评定中,得到了高度评价。

本报通讯员 孙栋 本报记者 王晓霜